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Čl. 1 všeobecné informácie 

 

RD Slowakei, s.r.o. 

Roľníckej školy 1 

945 01 Komárno 

Spoločnosť bola založená a aj vznikla 04.09.2007. Je zapísaná v obchodnom  
registri Okresného súdu Nitra, oddiel Sro, vložka č. 20572/N. 

 
Hospodárska činnosť účtovnej jednotky zahŕňa  :  
 

• skladovanie a uskladňovanie 

• sprostredkovanie dopravy 

• cestná nákladná doprava vykonávaná cestnými nákladnými vozidlami do 
celkovej hmotnosti 3,5 t vrátane prípojného vozidla 

• poskytovanie služieb colného deklaranta 

• poskytovanie záruk na zabezpečenie colného dlhu. 
 
Účtovná závierka za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená 
dňa 16.03.2020. Za spoločníka Rieker Holding AG ju schválili a o použití výsledku 
hospodárenia rozhodli páni  Markus Rapp a Roland Schmelzle. 
 
Účtovná jednotka zostavila účtovnú závierku podľa par. 17 ods. 6 zákona č. 
431/2002 Z.z. o účtovníctve ako riadnu  účtovnú závierku ku dňu 31.12.2020. 
 
 
Spoločnosť má jediného spoločníka. Je ním od 25.11.2008 Rieker Holding AG, 

Stockwiesenstrasse  1, Thayngen 8240 Švajčiarsko, so 100  podielom na 
základnom imaní a hlasovacích právach.  
V predchádzajúcom období  to bola spoločnosť RIEKER DIENSTLEISTUNGS AG, 
Friedmattstrasse 5, Reiden, Švajčiarsko. 
 
Základné imanie bolo 21.12.2009 zvýšené na aktuálnych 1.500.000 EUR.  
V predchádzajúcom období predstavovalo 1.493.726,35 EUR /45.000.000 Sk/.  
Do 29.04.2008 predstavovalo 331.939,19 EUR /10.000.000,- Sk/.  
 

Informácie k časti o štruktúre spoločníkov v bežnom účtovnom období 

 

Spoločník, akcionár 

Výška podielu na 
základnom imaní 

Podiel na 
hlasovacích 
právach v % 

 

absolútne v % 
a b c D  

Rieker Holding AG 1.500.000 100 100  
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Účtovná jednotka je súčasťou konsolidovaného celku. 
 

a) obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú 

účtovnú závierku za najväčšiu skupinu, ktorej súčasťou je účtovná jednotka 

ako dcérska účtovná jednotka, 

Rieker Antistress Group Holding AG, Friedmattstrasse 5, Reiden, Švajčiarsko.  

 

b) obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú 

účtovnú závierku za najmenšiu skupinu, ktorej súčasťou je účtovná jednotka 

ako dcérska účtovná jednotka, a ktorá je tiež začlenená do skupiny účtovných 

jednotiek uvedených v písmene a), 

Rieker Antistress Group Holding AG, Friedmattstrasse 5, Reiden, Švajčiarsko.  

 

c) adresa, kde sa môže vyžiadať kópia konsolidovaných účtovných závierok 

uvedených v písmenách a) a b), 

Rieker Antistress Group Holding AG, Friedmattstrasse 5, Reiden, Švajčiarsko. 

 

 
Účtovná jednotka nie je materská spoločnosť. 
 
 
Priemerný počet zamestnancov spoločnosti RD Slowakei s.r.o. bol v danom období 
168, z toho riadiacich pracovníkov 8.  
Priemerný počet zamestnancov v bezprostredne predchádzajúcom období bol 164, 
z toho riadiacich pracovníkov 8. 
 
Informácie k časti  o počte zamestnancov 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet 
zamestnancov 

169 164 

Stav zamestnancov ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, z toho: 

164 164 

Počet vedúcich zamestnancov 8 8 

 
 
Účtovná jednotka nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných 
jednotkách. 
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Čl. 2 – Informácie o orgánoch spoločnosti 
 
 
Štatutárnym orgánom - konateľmi spoločnosti – sú páni Markus Heinz Rapp, 
Ladislav Kis a Rudolf Keller.  
 
Spoločnosť nemá zriadenú dozornú radu. 
 
Výška jednotlivých druhov záruk alebo iných zabezpečení pre členov štatutárneho 

orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu ÚJ -  žiadne. 

 

Pôžičky poskytnuté členom štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu 
ÚJ –  žiadne.  
Neboli ani poskytnuté k poslednému dňu účtovného obdobie, ani splatené 
k poslednému dňu účtovného obdobia, ani odpustené a odpísané k poslednému dňu 
účtovného obdobia. 
 
Celková suma použitých finančných prostriedkov alebo iného plnenia na súkromné 
účely členmi štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu účtovnej 
jednotky, ktoré je potrebné vyúčtovať-  žiadne. 
 
 
 

Čl. 3 – Informácie o prijatých postupoch 
 
 

(1) Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého pokračovania 
činnosti účtovnej jednotky v bežnom aj bezprostredne predchádzajúcom 
období.  
 
Ochorenie Covid-19 v roku 2020 významným spôsobom ovplyvnilo fungovanie 
celej spoločnosti, ako aj celého hospodárstva.  
U spoločnosti RD Slowakei, s.r.o. sa však v roku 2020 jeho vplyv významne 
neprejavil, jej fungovanie a hospodárenie ním nebolo výrazne negatívne 
ovplyvnené.  
U výšky výnosov, počtu zamestnancov atď. došlo aj ku miernemu nárastu oproti 
bezprostredne predchádzajúcemu obdobiu. Taktiež miera ziskovosti ostala 
nezmená. 
 

(2) V bežnom ani v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období sa 
neuskutočnili žiadne zmeny  účtovných  metód a zásad.  

 
(3) Informácia o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe - 

žiadne. 
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(4) Spôsob a určenie ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov  

 
 
Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou. 
 
Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou spoločnosť nemala, a preto nebol v 
účtovnej závierke v bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom období oceňovaný. 
 
Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou. 
 
Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou  spoločnosť nemala, 
a preto nebol v účtovnej závierke v bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom 
období oceňovaný. 
 
Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom. 
 
Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou spoločnosť nemala, a preto nebol v 
účtovnej závierke v bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom období oceňovaný. 
 
Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou.  
 
Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou bol v účtovnej závierke v bežnom a 
bezprostredne predchádzajúcom období oceňovaný obstarávacou cenou.  
Obstarávacia cena zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním. 
 
Náklady súvisiace s obstaraním zahŕňali technické zhodnotenie a registračné 
poplatky motorových vozidiel.    
Nevyskytli sa tieto náklady súvisiace s obstaraním : montáž, doprava, skonto, clo, 
prieskumné, geologické a geodetické práce, variantné riešenia, sprostredkovanie, 
provízie, ďalšie vedľajšie náklady súvisiace s obstaraním.    
 
Okrem samostatných hnuteľných vecí a súborov hnuteľných vecí sa v minulosti 
vyskytlo aj technické zhodnotenie prenajatého majetku – stavba. 
 
Dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou. 
 
Dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou  spoločnosť nemala, a preto 
nebol v účtovnej závierke v bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom období 
oceňovaný. 
 
Dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom. 
 
Dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom spoločnosť nemala, a preto 
nebol v účtovnej závierke v bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom období 
oceňovaný. 
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Dlhodobý finančný majetok. 
 
Dlhodobý finančný majetok  spoločnosť nemala, a preto nebol v účtovnej závierke 
v bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom období oceňovaný.  
 
Zásoby obstarané kúpou. 
 
Nakupované zásoby by boli v účtovnej závierke v bežnom a bezprostredne 
predchádzajúcom  období oceňované obstarávacou cenou.  
 
Keďže ich stav ku 31.12.2019 a 31.12.2020 bol 0 EUR, nebolo potrebné overiť ich 
čistú realizačnú hodnotu. 
 
Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou 
 
Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou spoločnosť nemala, a preto neboli v účtovnej 
závierke v bežnom a bezprostredne predchádzajúcom období oceňované. 
 
Zásoby obstarané iným spôsobom. 
 
Zásoby obstarané iným spôsobom spoločnosť nemala, a preto neboli v účtovnej 
závierke v bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom období oceňované. 
 
Zákazková výroba. 
 
Účtovná jednotka nevykonávala činnosť, kde by sa malo účtovať o zákazkovej 
výrobe. 
 
Pohľadávky. 
 
Pohľadávky boli v bežnom a bezprostredne predchádzajúcom období oceňované 
nominálnymi hodnotami. 
Postúpené pohľadávky sa oceňujú cenou obstarania, v bežnom ani bezprostredne 
predchádzajúcom období však neboli oceňované. 
 
V prípade rizikových a sporných pohľadávok je ocenenie znížené tvorbou opravných 
položiek. Rizikové a sporné pohľadávky sa však v bežnom ani bezprostredne 
predchádzajúcom období nevyskytli. 
 
Krátkodobý finančný majetok. 
 
Peňažné prostriedky a ceniny boli v bežnom a bezprostredne predchádzajúcom 
období oceňované nominálnymi hodnotami. 
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Časové rozlíšenie na strane aktív. 
         
381 – Náklady budúcich období  boli v bežnom a bezprostredne predchádzajúcom 
období oceňované podľa skutočnej výšky resp. pomernou časťou zodpovedajúcou 
budúcemu obdobiu.   
 
382 – Komplexné náklady budúcich období neboli v bežnom  ani v bezprostredne 
predchádzajúcom období oceňované. 
 
385 – Príjmy budúcich období boli v bežnom období oceňované podľa skutočnej 
výšky resp. pomernou časťou zodpovedajúcou budúcemu obdobiu.   
V bezprostredne predchádzajúcom období oceňované neboli. 
  
Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov. 
 
Krátkodobé rezervy 
 
Krátkodobé rezervy boli v účtovnej závierke v bežnom a bezprostredne 
predchádzajúcom období  oceňované nasledovne :  
 
Zákonné rezervy na zostatkové dovolenky : počet dní x náhrada za 4. štvrťrok + 
odvody do fondov. 
 
Krátkodobé rezervy na ďalšie náklady spojené s auditom boli v bežnom období 
oceňované v kalkulovanej čiastke 10% ceny za audit na rok 2020 podľa zmluvy. 
 
Iné krátkodobé rezervy neboli v účtovnej závierke v bežnom ani bezprostredne 
predchádzajúcom období oceňované. 
 
Dlhodobé rezervy  
 
Dlhodobé rezervy neboli v účtovnej závierke v bežnom ani bezprostredne 
predchádzajúcom období  oceňované. 
 
Dlhodobé záväzky 
 
Dlhodobé záväzky zo sociálneho fondu boli v účtovnej závierke v bežnom a 
bezprostredne predchádzajúcom období oceňované v nominálnej výške.  
 
Krátkodobé záväzky 
 
Krátkodobé záväzky boli v účtovnej závierke v bežnom a bezprostredne 
predchádzajúcom období oceňované v nominálnej výške.  
 
Bankové úvery 
 
V účtovnej závierke v bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom období neboli 
žiadne bankové úvery, preto neboli ani oceňované.  
 



Poznámky Úč POD 3 - 01  DIČ 2   0 2  2  4 3 6  0 8  6  

  IČO  3 6 8 2 6 8 0 4   

 

7 
 

 
Časové rozlíšenie na strane pasív 
         
383 – Výdavky budúcich období  boli v bežnom a v bezprostredne predchádzajúcom 
období  oceňované podľa skutočnej výšky resp. pomernou časťou zodpovedajúcou 
budúcemu obdobiu. 
   
384 - Výnosy budúcich období neboli v bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom 
období  oceňované.   
 
Deriváty. 
 
Deriváty nevyužívame, a preto neboli ani oceňované. 
 
Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi. 
 
Účtovná jednotka nemala majetok a záväzky zabezpečené derivátmi.  
 
Prenajatý majetok a majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej 
veci. 
 
Spoločnosť neobstarala žiaden majetok na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci, 
a preto nebol ani oceňovaný.  
 
Majetok obstaraný v privatizácii. 
 
Spoločnosť neobstarala žiaden majetok v privatizácii, a preto nebol ani oceňovaný. 
 
Splatná daň z príjmov a odložená daň z príjmov. 
 
Splatná daň z príjmov  bola v bežnom a bezprostredne predchádzajúcom období 
oceňovaná v nominálnej výške.  
 
Odložená daň z príjmov  bola v bežnom a bezprostredne predchádzajúcom období  
oceňovaná nasledovne :  
 
dočasný rozdiel medzi daňovým a účtovným ocenením majetku a záväzkov x očaká-
vaná sadzba dane  21%.     
 
 
 
Spôsob tvorby odpisového plánu dlhodobého majetku  
 
 
Dlhodobý nehmotný majetok  
 
Dlhodobý nehmotný majetok spoločnosť nemala, a preto nebol ani tvorený odpisový 
plán. 
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Dlhodobý hmotný majetok  
 
Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje s ohľadom na opotrebovanie zodpovedajúce 
bežným podmienkam jeho používania. Pri tvorbe odpisového plánu sa zohľadňuje 
doba použiteľnosti majetku. Účtovné a daňové odpisy sa automaticky nerovnajú. 
 
Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí v ocenení do 1.000 EUR 
a dobou použitia dlhšou ako 1 rok sa odpisujú rovnomerne po dobu 4 / 6 rokov, resp. 
48 / 72 mesiacov podľa účelu použitia. 
 
Manipulačné vozíky v sklade hotovej obuvi v ocenení do 1.000 EUR a dobou 
použitia dlhšou ako 1 rok sa odpisujú rovnomerne 24 mesiacov. 
 
Samostatné hnuteľné veci s dobou použitia kratšou ako 1 rok sa považujú za zásoby 
a účtujú priamo do nákladov. 
 
Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí v ocenení od 1.000 EUR  
a dobou použitia dlhšou ako 1 rok sa odpisujú rovnomerne : 
 
- po dobu 4 rokov, resp. 48 mesiacov - výpočtová technika, autá, poplašný systém, 
kamerový systém, váha atď.  
- po dobu 6 rokov, resp. 72 mesiacov – dopravná a manipulačná technika, regálový 
systém so satelitmi a scannermi a technické zhodnotenia k nemu, 
dopravnomanipulačné zariadenia, dopravníky, vyskladňovacie zariadenie, dopravné 
zakladače, baliace a páskovacie stroje, vysokozdvižné a manipulačné vozíky, 
valčekové dráhy, príjazdové rampy, rozvody počítačovej siete, klimatizácia. 
 
- po dobu 12 rokov, resp. 144 mesiacov –regálové systémy, kovová ochranná skriňa. 
 
Stavby : fajčiarsky kútik sa odpisuje po dobu 12 rokov, resp. 144 mesiacov, schody 
so zábradlím /technická zhodnotenie prenajatého majetku/ sa odpisujú po dobu 20 
rokov, resp. 240 mesiacov.  
 

Daňové odpisy daného majetku zodpovedajú platnej legislatíve a nerovnajú sa 
automaticky účtovným odpisom.  
U daného majetku do 1.700 EUR sa daňové odpisy rovnajú účtovným odpisom. 
Dlhodobý hmotný majetok je odpisovaný rovnomerne. 
 
Na obstaranie žiadneho majetku neboli poskytnuté dotácie. 
 
 
 

(5) V bezprostredne predchádzajúcom ani bežnom účtovnom období sa nevykonali 
žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období. 
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Čl. 4 – Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz 
ziskov a strát 
 
 
Účtovná jednotka nevykazuje v účtovnej závierke goodwill ani záporný goodwill. 
 
Účtovná jednotka nemá žiadne deriváty, ani majetok a záväzky zabezpečený 
derivátmi. 
 
Spoločnosť ani nenadobudla ani nedrží vlastné akcie, ani ich nikdy nedržala. 
 
Spoločnosti nevznikli žiadne položky nákladov alebo výnosov, ktoré majú výnimočný 
rozsah alebo výskyt, napríklad výnosy z predaja podniku alebo časti podniku, 
náklady z dôvodu predaja podniku alebo časti podniku, škody z dôvodu živelných 
pohrôm. 
 

A. Údaje vykázané na strane pasív súvahy. 

 
Prehľad záväzkov do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti. 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Záväzky po lehote splatnosti 16 449 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti do jedného roka 
vrátane 

511 103 483 703 

Krátkodobé záväzky spolu 511 119 484 152 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti jeden až päť rokov 

2 671 1 991 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti nad päť rokov 

    

Dlhodobé záväzky spolu 2 671 1 991 

 
 
Podstatnú časť krátkodobých záväzkov z obchodného styku predstavovali záväzky 
voči spriazneným osobám – hlavne RIEKER OBUV s.r.o. a RIMO s.r.o. 
 
V bezprostredne predchádzajúcom období predstavovali zhruba 262.000 EUR, v 
bežnom období zhruba 260.000 EUR a boli v lehote splatnosti.   
     
 
Žiadne záväzky nie sú kryté záložným právom, alebo ináč zabezpečené. 
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Popis vzniku odloženého daňového záväzku. 
 
Popis výpočtu odloženého daňového záväzku:   dočasný rozdiel medzi účtovným 

a daňovým ocenením majetku a záväzkov x očakávaná sadzba dane 21  .  
 
V bežnom aj bezprostredne predchádzajúcom období mala spoločnosť odložený 
daňový záväzok.   
 
 



Poznámky Úč POD 3 - 01  DIČ 2   0 2  2  4 3 6  0 8  6  

  IČO  3 6 8 2 6 8 0 4   

 

11 
 

Čl. 5 – Informácie o iných aktívach a iných pasívach 

 

(1) Podmienený majetok 

V bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom období spoločnosť nemala žiaden 
podmienený majetok. 

Budúce možné – podmienené záväzky 

V bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom období nevznikli žiadne podmienené 
/budúce možné/ záväzky zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých záruk, zo 
všeobecne záväzných predpisov, z ručenia, zo zmlúv o podriadenom záväzku a pod. 
 
Budúce možné práva a povinnosti nevykázané v súvahe 
V bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom období nevznikli spoločnosti žiadne 
budúce práva a povinnosti nevykázané v súvahe.   

(2) Významné položky ostatných finančných povinností, ktoré sa nevykazujú v 
účtovných výkazoch, napríklad zákonná povinnosť alebo zmluvná povinnosť 
odobrať určité množstvo produktu, uskutočniť investície a  veľké opravy - 
žiadne. 

(3) Údaje účtované na podsúvahových účtoch - v bežnom ani bezprostredne 
predchádzajúcom období nebol žiaden prenajatý majetok ani majetok prijatý 
do úschovy; spoločnosť nemala pohľadávky ani záväzky z opcií ani z 

lízingu..... 

Na podsúvahových účtoch nebolo účtované. 

 

Čl. 6 – Skutočnosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky. 

 
Po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, nenastali žiadne významné 
skutočnosti, vrátane týchto : 
 

a)..pokles alebo zvýšenie trhovej ceny finančného majetku ako dôsledku udalostí, 
ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia 
účtovnej závierky, s uvedením dôvodu týchto zmien, 
 

b)..dôvody pre zmenu výšky rezerv a opravných položiek, ktoré nastali v dôsledku 
udalostí po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia 
účtovnej závierky, 
 

c)..zmena spoločníkov účtovnej jednotky,  
 

d)..prijatie rozhodnutia o predaji účtovnej jednotky alebo jej časti, 
 

e)..zmeny významných položiek dlhodobého finančného majetku,  
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f)..začatie alebo ukončení činnosti časti účtovnej jednotky, napríklad odštepného 
závodu, organizačnej zložky, prevádzkarne,  
 

g)..vydanie dlhopisov a iných cenných papierov, 
 

h)..zlúčenie, splynutie, rozdelenie a zmena právnej formy účtovnej jednotky, 
 

i).. mimoriadne udalosti, ak majú vplyv na hospodárenie účtovnej jednotky, napríklad 
o živelnej  pohrome, 
 

j) získanie alebo odobratie licencií alebo iných povolení významných pre 
činnosť účtovnej jednotky a podobne. 
 

Čl. 7 – Ostatné informácie 

Spoločnosti nebolo udelené výlučné právo alebo osobitné právo, ktorým sa udelilo 
právo poskytovať služby vo verejnom záujme. 

Na spoločnosť sa nevzťahuje § 23d zákona. 

 

 


